From: Ivalina Salabasheva

Sent: Wednesday, February 24, 2021 4:18 PM

To: obrazovanie@sofia.bg

Subject: Fwd: MpoekT Ha CncTema 3a LLeHTPaAn3MpaHo eNleKTPOHHO KaacupaHe 3a npuem Ha
YYEHULM B NbPBUM KNac B OBLMHCKUTE yYnauLLa Ha TepuTopuaTa Ha CToMYHa obLnHa

 Ha BHMMaHueTO Ha: gou. a-p Togop HobaHoB — 3aMeCTHUK-KMeT Ha CTonuyHa
obLwuHa

MpeanoxeHune ot MBanuHa Canabawesa
3apaBenTe,

B onmcaHata cuctemata HUKbOE HE € WU3PUYHO YMNOMEHaTo Le wuma nu
YHKLMOHANHOCT Npu BeYye 3anmcaHo geTte B 1BM Knac UNuU Mo-ropeH Knac ot
Ha4YaneH eTan, 3a KaHaungaTtCTBaHe B APYro ydunuule, Kakto 1 ganm ue ce
npegnoctaBsa MHPOPMaLNA HA eaHO MACTO 3a cBoboaHM MecTa no Habop, panoH,
yuynnuuie n napanenka. Toih KaTo, B cbLiecTByBawarta cucrema, MCOA3 v MYy,
MMa Bb3MOXHOCT 3a KaHAMAaTCTBaHE U NpeMecTBaHe OT e4HO AETCKO 3aBedeHune
B OPYro, 3a UenuaT eTan Ha npeayyunuuHoTo obpasoBaHue, cMmsiTaM, 4ye e
pasyMHO U pPe30HHO cucTemaTa 3a NpuMem B MbPBM Krac ga ce Haarpagu kato
Nno3BosisiBa BUOMMOCT U CTaTUCTUKA 3a CBOOOAHM MecTa 3a Ha4areH eTarn, He camo
3a 1BM knac. Toea 6M ynecHUNO 3Ha4YMTENHO poaUTENUTE, KOUTO MO HsIKakBa
NpuYnHa XenaaT npemecTBaHe Ha OeTEeTO Ha HsSKakbB eTan, Aa Kaxem cneg
Ha4yanoTo Ha yyebHaTa roguMHa M HaTpynaHu BrnevaTNeHus 3a KayecTBOTO Ha
y4yebHusa npovec.

B MomeHTa Tasm nHdopmaumsa He € Hanu4yHa, 1 caMo HSAKOM yumnuuia obsiesasaT
cBOOOAHM MeCcTa U3PUYHO Ha canToBeTe CU. He CbllecTByBaT 1 ICHN KpUTEPUM 3a
npvem 4Ypes3 npemMecTBaHe, B Criyvan Yye uma noseve OT e4HO AeTe KaHauaaT 3a
JaneHo cBoboaHO MACTO.

CuuTam, Ye e pasymHO ¥ PE30HHO Aa MMa NoAoGHa PYHKLMOHAMHOCT 3a HavarneH
eTan, a He 3a 5-7 knac, Tbi KaToO TamM Beye UMa ydunuiia U napanenku cbe
cneunduyHn  U3UCKBaHMA 3a Npuem, KoeTo Ou  3aTpyagHuMno U OCKbMMUIO
N3MbITHEHNETO Ha NPOEKTA.

C yBaxeHue,
MeBanunHa CanabaweBa


mailto:obrazovanie@sofia.bg

